
 

 

 

 

 
 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője a 

Lövészek Napja alkalmából 

 

 

 
Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel és őszinte megbecsüléssel köszöntöm Önöket a lövészek fegyvernemi napján.  

 

Az ünnep kettős, hiszen június 27-én a fegyvernemi nap mellett, a fegyvernem védőszentjére, 

Szent Lászlóra is emlékezünk. Szent Lászlóra, aki nemcsak történelmünk egy meghatározó 

személyisége volt, hanem mindemellett korának egyik legnagyobb hadvezére is. Olyan 

katonai értékeket testesített meg: mint a bátorság erénye, a hazáért való áldozatvállalás, és a 

lovagiasság. Vaskezű uralkodóként újrateremtette azt az állomot, amelyet Szent István 

királyunk alapított, szervezett országgá formálta Magyarországot.   

 

Az alkalom azon fegyvernem ünnepe, amelynek szellemiségére, hitvallására oly jellemzőek 

védőszentjük kvalitásai, történelmi tetteiben megtestesült emberi tulajdonságai. Példáján 

összehoz minket a tradíció és a hagyomány. Összetart az önzetlen elkötelezettség, vezérel 

minket a fegyelem, a tisztesség, a lojalitás, mások és az őseink tisztelete.  

 

Lövész Katonák! Hölgyeim és Uraim! 

 

A Magyar Honvédség közösségei és közöttük fegyvernemük katonái az elmúlt időszakban 

számos nagy jelentőségű feladatban bizonyították szakmai felkészültségüket, 

elhivatottságukat és áldozatkészségüket. Tudásuk legjavát adva, áldozatos szolgálatot 

teljesítve nagy értékű munkát végeztek a számunkra meghatározott feladatok terén, a hazai 

gyakorlótereken és nemzetközi békeműveletekben egyaránt.  

 

A Magyar Honvédség megtisztelő küldetésének, a magas szintű társadalmi elvárásoknak csak 

közös munkával, összefogással lehetünk képesek eleget tenni. Ebben a küldetésben továbbra 

is meghatározó szerepet kell betöltenie a nagy múltú lövész fegyvernem minden katonájának. 

Hagyományaik szellemiségéhez csak odaadó, kiváló szolgálattal lehetnek méltóak. Korunk 

kihívásai, és napi feladataink egyaránt magas fokú szakmaiságot, szakszerűséget, meg nem 

alkuvó következetességet követelnek meg. Szent László királyunk öröksége az Önök 

példamutató szolgálatával élhet tovább és nyerhet új értelmet a modern magyar 

katonatársadalom értékrendszerében.  

 

 
HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 



 
 

 

 

Fegyvernemük ünnepén kívánom, hogy további munkájukban és hagyományaik méltó 

megőrzésében érjenek el kimagasló egyéni és közösségi sikereket.  

 

Kérem Önöket, hogy a múltba visszanyúló értékes hagyományokat ápolva, őrizzék meg a 

hosszú évtizedek alatt kialakított szakmai kultúrát, és mindebből merítsenek erőt az új 

kihívások diktálta feladatok sikeres végrehajtásához.  

 

Hölgyeim és Uraim! 

 

A teljes állománynak köszönöm a példamutató szolgálatot, a magas szintű munkát, 

helytállást és szakmai elkötelezettséget.  

 

Kívánom, hogy továbbra is sikerrel szolgálják a Magyar Honvédséget, Magyarországot és 

szövetségeseink eredményes tevékenységét. Ehhez a felelősségteljes munkához kívánok erőt 

és egészséget, magánéletükben sok boldogságot! 
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